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Resumo
O texto deverá ser formatado em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas, sem parágrafo, deverá conter entre 250 e 300 palavras.

Palavras chave: três palavras chave que não estejam no título (em ordem alfabética) e separadas por vírgula. 

Introdução

Na introdução é importante apresentar o trabalho e a justificativa da pesquisa, além de enunciar claramente os objetivos do trabalho. Se necessário a utilização de citação seguir NBR 10520 (conforme modelo resumo expandido anexo). O texto deverá ser em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas, com parágrafo de 1 cm e sem espaçamento entre os parágrafos.

As indicações de autoria incluídos no texto devem ser feitas com a primeira letra do sobrenome do autor em letra maiúscula, seguida (entre parênteses) pelo ano de publicação, e se houver citação direta deve constar a página da citação.

Um autor: Segundo Moraes (1993, p. 23). 
Dois autores: Segundo Moraes e Souza (1997, p. 09). 
Três autores: Dudziak, Gabriel e Villela (2000, p. 23). 
Mais de três autores: Belkin et al. (1982, p. 76).

As indicações de autoria (entre parênteses) devem vir em letras maiúsculas, seguidas pelo ano de publicação e se houver citação direta deve constar o número da página que foi publicada.

Um autor: (MCGREGOR, 1999, p. 1). 
Dois autores: (MORAES; SOUZA, 1997, p. 65).
Três autores: (DUDZIAK; GABRIEL; VILLELA, 2000, p. 32).
Mais de três autores:  (BELKIN et al., 1982, p. 76).

Em indicações de autores diferentes com o mesmo sobrenome e mesmo ano de publicação deverá acrescentar virgula seguida pela primeira letra maiúscula do primeiro nome do autor. Entretanto, se as iniciais forem as mesmas acrescentar o nome ao invés das iniciais:

a) Iniciais diferentes do Nome: (BARBOSA, C., 1958)	(BARBOSA, O., 1958)
	b) Iniciais iguais: (BARBOSA, Cássio, 1965)     (BARBOSA, Celso, 1965)

Se o trabalho apresentar diversos documentos de um mesmo autor, publicados no mesmo ano, são diferenciados pelo acréscimo de letras do alfabeto minúsculas, após o ano de publicação, sem espaçamento:

(VIANNA, 1997a)		
(VIANNA, 1997b)

	Mas, se os diversos documentos de um mesmo autor, publicados em anos diferentes ou semelhante e mencionados simultaneamente, têm suas datas separadas por vírgula. 

Souza (1988a, 1988b, 1988c). 

Em trabalhos com diversos documentos de autores diferentes devem ser separados por ponto e vírgula em ordem alfabética (entre parênteses) ou por vírgula e a letra ‘e’ seguida da respectiva data de publicação quando a citação está incluída no texto. 

a) (FONSECA, 1997; PAIVA, 1997; SILVA, 1997)  
b) Fonseca (1997), Paiva (1997) e Silva (1997) 


Metodologia

Descrever de forma clara, completa e objetiva todos os métodos utilizados no trabalho e técnicas desenvolvidas no transcorrer do trabalho. O texto deverá ser em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas (incluindo figuras, tabelas), com parágrafo de 1 cm e sem espaçamento entre os parágrafos.

Resultados e Discussão

Devem ser apresentados de forma que possibilitem a interpretação, respondam aos objetivos propostos e que justifiquem as conclusões. O texto deverá ser em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas (incluindo figuras, tabelas), com parágrafo de 1 cm e sem espaçamento entre os parágrafos.

As tabelas e/ou figuras (se houver) devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos e com as iniciais maiúsculas (Tabela, Figura). Nas tabelas o título deve ficar na parte superior da tabela e nas figuras deve ficar na parte inferior.

As legendas e fonte (com inicial em maiúscula) das figuras e/ou tabelas (se houver) devem aparecer no rodapé (na parte inferior, e quando em figura vir após enunciado da mesma), em fonte tamanho 10. 



Conclusão ou Considerações Finais

Devem ser apresentadas apenas as conclusões ou considerações finais amparadas pelos dados apresentados nos resultados e coerente com os objetivos propostos. O texto deverá ser em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas, com parágrafo de 1 cm e sem espaçamento entre os parágrafos.


Agradecimentos 

Item não obrigatório, os autores podem agradecer instituições de financiamento e fomento, colaboradores, entre outros. O texto deverá ser em fonte Arial, modo justificado, tamanho 12, espaçamento 1,0 entre linhas, com parágrafo de 1 cm e sem espaçamento entre os parágrafos.
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